

就傳媒報導有關學生受欺凌事件，本校謹作以下聲明：

1. 自 2023 年 2 月 14 日晚上所發生的事件後(「事件」)，本校師生至今仍感傷心難過，明白父母之痛更是不能言語。本校一直與家屬保持溝通，並且繼續為家長提供合適的支援及協助，同時亦積極與教育局、警方、社工、教育心理學家、社福機構等多方合作，保持聯繫，盼能讓各方走出傷痛，重新振作。
2. 本校自 2022 年 10 月開始，透過教育局資源《我的行動承諾 —— 感恩珍惜·積極樂觀》推行價值觀教育活動，旨在讓學生透過訂立目標並付諸實行，以培育學生正面的價值觀及態度。對於有指控指本校會以學生個人資料作為該活動的題材，經本校向各方了解後，在此強調絕無其事。
3. 本校老師與事件中的家長一直保持良好溝通，在事件發生前，涉事學生從未向學校投訴在校內受到欺凌。直至事件發生當晚，該家長才首次透過通訊軟件向本校老師表示涉事學生最近有心事及提起其在小學時曾被小學同學欺凌等往事，該老師即時承諾翌日會向涉事學生了解及提供輔導。當刻，該老師亦向涉事家長重申，本校絕不容許欺凌事件發生，如有發現，定必馬上嚴肅跟進。
4. 現時，事件已經由警方接手調查，而本校一直積極配合。根據近日警方回覆本校，事件仍在處理及調查。
5. 本校師生對事件均感到非常悲痛及難過，惟本校全體教職員定必緊守崗位，互相扶持，與本校所有學生同行，並且提供適切的輔導及情緒支援，以共同跨越此難關。

香港中國婦女會馮堯敬紀念中學

2023 年 4 月 27 日